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Aos oito dias do mês de março de dois mil e vinte e um, reuniu-se 

extraordinariamente, em atendimento a convocação pelo vereador 

Claudinei, as comissões: de Legislação, Justiça e Redação Final 

(CLJRF)1; de Fiscalização e Acompanhamento da Execução 

Orçamentária (CFAEO)2; e de Obras, Viação e Urbanismo3, com a 

presença dos membros, vereadores: Claudinei de Souza Jesus, que dirigiu os 

trabalhos; Derci Paulo Trevisan (Pitoco), Marcos Roberto Menin, Darli 

Luciano da Silva, Francisco Ailton dos Santos, Douglas Pereira Teixeira de 

Carvalho e Reginaldo Luiz da Silva (Naldo) observado a ausência 

justificada por razões de saúde da vereadora Francisca Ilamarli Teixeira, 

contando também com presença de representantes da Secretaria de Apoio às 

Comissões Parlamentares4 e Secretaria de Divisão Parlamentar5, e ainda, 

com a presença dos vereadores, presidente Oslen Dias (Tuti), José Vaz Neto 

(José Eskiva), Adelson da Silva Rezende, Bernardo Patrício dos Santos e 

Leonice Klaus dos Santos, além de representantes do Poder Executivo 

Municipal, entre outros o Procurador Jurídico Cleber Coutinho e o 

Secretário de Fazenda Paulo Moreira dos Santos, com a finalidade de 

tratarem do seguinte Expediente: 1) Projeto de Lei nº 2.088/2021 

(Executivo Municipal) – Dispõe sobre a abertura de crédito adicional 

suplementar por excesso de arrecadação, na estrutura da Lei n.º 2.616 de 22 

de dezembro de 2020 - Lei Orçamentária Anual do município do exercício 

de 2021 e dá outras providências, em regime de tramitação de urgência, 

acompanhado de parecer jurídico favorável, o qual acusaram o recebimento, 

e nesta oportunidade, a equipe da Prefeitura explicou a todos os presentes as 

razões da propositura e esclareceu as dúvidas dos edis. Encerrada as 

discussões, agradeceram a presença da equipe do Executivo, a qual, do 

mesmo modo agradeceu o convite e ausentaram-se do recinto, logo, as 

comissões levaram à propositura à deliberação. Pareceres e votos dos 

relatores no âmbito das comissões de Legislação, Fiscalização e Obras, 

favoráveis à aprovação.  Votação (no âmbito das respectivas comissões): 

pela aprovação dos pareceres dos relatores por unanimidade, assim sendo, 
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pela aprovação do Projeto de Lei 2088/2021, em seguida, devolvendo-o ao 

Gabinete da presidência. Nada mais havendo a tratar, foi declarada 

encerrada a reunião e eu, José Tito dos Santos, Secretário de Divisão 

Parlamentar, lavrei e digitei a presente ata, que após lida e achada conforme 

vai assinada por mim, pelo representante da Secretaria de Apoio às 

Comissões e pelos membros das comissões. 

 

 
                                                 
1 Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final 

Presidente: vereador Claudinei de Souza Jesus (MDB) 

Vice-presidente/Relatora: (Ausente) 

Membro: vereador Derci Paulo Trevisan – Pitoco (PSDB)  

2 Comissão de Fiscalização e Acompanhamento da Execução Orçamentária 

Presidente: vereador Marcos Roberto Menin (MDB)  

Vice-Presidente/Relatora: vereador Darli Luciano da Silva (PODEMOS)  

Membro: vereador Francisco Ailton dos Santos (REPUBLICANOS)  

3 Comissão de Obras, Viação e Urbanismo 

Presidente: vereador Marcos Roberto Menin (MDB)  

Vice/Relatora: Vereador Douglas Pereira Teixeira de Carvalho (PSC)  

Membro: Vereador Reginaldo Luiz da Silva – Naldo (REPUBLICANOS)  
4 Secretaria de Apoio as Comissões Parlamentares 

Carlos Eduardo Marcatto Cirino – OAB/MT 7.835 
5 Secretaria de Divisão Parlamentar 

José Tito dos Santos – matrícula 012 


